



Sárbogárd Város Önkormányzata
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. június 28-i rendkívüli ülésére

3. sz. Napirend	TÁRGY: Védőnői feladat átadásával kapcsolatos további döntések	
ELŐZETESEN TÁRGYALJA:	ÜLÉS: Nyílt	SZAVAZÁS: Minősített többség
ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester		
KÉSZÍTETTE: Dr. Sükösd Tamás polgármester		
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte:		Dr. Venicz Anita címetes főjegyző

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2023.június 28-i ülésére

Tárgy: A védőnői feladat átadásával kapcsolatos döntések

Tisztelt képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 160/2023.(VI. 9.) határozatával döntött arról, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv. 23.§-ban foglalt kötelezettségének eleget tesz, amely során a Sárbogárd városban működő védőnői szolgálat ellátását 2023. július 01. napjával átadja a Magyar Állam részére. Az átadás során az önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.

Utóbb a Vármegyei Védőnői Szolgálatot üzemeltető Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház megkereste az önkormányzatunkat, megküldve részünkre a „MEGÁLLAPODÁS védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól” című, továbbá „FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtásáról” című szerződés tervezetét azzal, hogy mindkettőről önálló képviselőtestületi döntés szükséges.

A szerződés tervezetek jelen előterjesztés mellékletét képezik. A tervezeteket megvizsgálva megállapítható volt, hogy az önkormányzat, mint átadó jogszerűen csak néhány – alább felsorolt – módosítással kötheti meg a szerződéseket. A módosítások lényege, hogy arra az időszakra, amikor a védőnői szolgálat fenntartása már nem önkormányzati feladat lesz – és ennek megfelelően finanszírozást sem kapunk rá – akkor az önkormányzat által előlegzett költségeket az új fenntartónak haladéktalanul meg kell térítenie. Az önkormányzat nem tudja biztosítani a szükséges szakmai, üzemeltetési anyagokat, mivel ehhez sem szakismerettel, sem a feladatot ellátó munkavállalókkal nem rendelkezik. Fontos továbbá feltüntetni a szerződésben a közös ingatlanhasználat tényét feltüntetni, illetve arra is utalni szükséges, hogy a használatra átadott dolgok közül csak az ingatlanokra rendelkezünk és tartunk fenn vagyónbiztosítást.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 160/2023.(VI. 9.) határozatával döntött arról, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv. 23.§-ban foglalt kötelezettségének eleget tesz, amely során a Sárbogárd városban működő védőnői szolgálat ellátását 2023. július 01. napjával átadja a Magyar Állam részére.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti átadáshoz kapcsolódó dokumentumokat az alábbi kiegészítésekkel és módosításokkal fogadja el:

I.

MEGÁLLAPODÁS védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól

„1.2 Az Átadó kötelezettséget vállal arra, hogy **2023. június 30.** napjáig megtérítési kötelezettség nélkül ellátja területi védőnői feladatellátással összefüggő üzemeltetési, működtetési, karbantartási, hibaelhárítási feladatokat és ezen időpontig fenntartja valamennyi, az Átvevő számára teljesített adatszolgáltatás keretében e tárgykörben megjelölt szerződéses jogviszonyát, beleértve a vagyontárgybiztosítást is. Felek megállapodnak, hogy a védőnők használatában álló mobiltelefonok előfizetéseit – **megtérítési kötelezettség mellett** - az Átadó mindaddig – de legkésőbb **2023. december 31.** napjáig – fenntartja, amíg az Átvevő azoknak a saját flottakedvezményes előfizetési csomagjába kerülését nem véglegesíti és arról írásos tájékoztatást nyújt.”

„1.3 Az Átadó tájékoztatja Átvevőt, hogy a Vagyontárgyak jelen szerződés szerinti használatba átadását Átadó Képviselő-testülete/Közgyűlés a **160/2023.(VI. 9.)** számú határozatában jóváhagyta.”

„1.4 Az Átadó a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM illetve az iskolaegészségügy ellátásáról szóló 26/1997. (IX. 30.) NM rendelet szerinti tárgyi minimum feltételekkel **önállóan** rendelkezik a jelen szerződés aláírásának időpontjában.”

„2.9 Felek rögzítik, hogy az Átvevő az Ingatlanok használatára az alábbiak szerint jogosult:

- *a József Attila utca 17/A. fszt 2. szám alatti védőnői szolgálat esetében önállóan;*
- *a Szent István út 96. szám alatti háziorvosi rendelőben az Átadóval és a házi gyermekorvossal együtt;*
- *a Köztársaság út 151. szám alatti háziorvosi rendelőben az Átadóval és a házi gyermekorvossal együtt;*
- *7018 Sárbogárd-Pusztáegresen a Köztársaság tér 10. szám alatti háziorvosi rendelőben a háziorvossal együtt.”*

„3.1 Átadó köteles gondoskodni

a.) a Vagyontárgyakhoz kapcsolódó *közterhek* viseléséről”

.....

„g) ~~a védőnői feladatellátás során a jövőben szükséges szakmai és üzemeltetési anyagok biztosításáról~~”

„3.6.1. A rendszeresen felmerülő (tervezhető) feladatok elszámolása kapcsán a Felek megállapodnak, hogy az átadott Ingatlanok 2023. július 01. napjától kezdődő használatából – figyelemmel az 1.2. pontban rögzítettekre is – eredő közüzemi díjak, illetve egyéb az Ingatlanok üzemeltetésével kapcsolatos költségek ~~valamint a védőnői feladatellátás során szükséges szakmai és üzemeltetési anyagok biztosításával összefüggésben jelentkező költségek~~ elszámolása tekintetében külön szerződést (költségfelosztási megállapodás) kötnek, legkésőbb 2023. szeptember 30. napjáig.

Szerződő felek megállapodnak, amennyiben a fenti - a rendszeresen felmerülő (tervezhető) feladatok elszámolása kapcsán megkötendő költségfelosztási megállapodást legkésőbb 2023. szeptember 30. napjáig nem tudják megkötöni, úgy annak megkötéséig az Átadó a fenti tárgyban felmerült valamennyi költséget jogosult áthárítani az Átvevő részére, amely költségeket az Átvevő köteles haladéktalanul megtéríteni.”

„5.3 Az Átadó köteles az **Ingtalanok** vonatkozásában a jelen szerződés hatályának fennállta alatt megkötni, vagy a már meglévő teljes körű vagyonszolgáltatását folyamatosan fenntartani.”

II. FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtásáról

„11.) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az érintett nevelési-oktatási intézményeket értesíti, ~~illetve az iskola-egészségügyi ellátásra velük kötött szerződést az iskola-egészségügyi feladatot ellátó védőnő vonatkozásában 2023. június 30-ai hatállyal módosítja.~~”

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen döntésről a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház Főigazgatóját értesítse, majd a szerződéseket a fenti módosításokkal és kiegészítésekkel aláírja.

Sárbogárd, 2023. június 25.

Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal